
 

Ministerio da Integracao Nacional —
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaiba
Secretaria de LicitacOes — PR/SL

Ata da reunido para abertura das propostas financeiras
do Edital no 19/2013, Tomada de Preps, que tem por
objeto Elaboracdo de projetos eletricos para aprovacdo
das cargas existentes nas EstacOes de Bombeamento e
de pressurizacdo que compOem a Etapa I, do Projeto
Salitre, no Estado da Bahia.

CODEVASF nC=AS

ATA N° 3058

As 10h00(dez horas) do dia 30(trinta) de abril de 2013, na • sala no 202, do Edificio Manoel Novaes,
Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601,
Conjunto I, Brasilia — DF, sob a Presidéncia da Sra. Luciana Mota Coelho, Chefe da Secretaria de
LicitacOes, presentes os Srs. Davi Brito dos Santos, Marcelo Ribeiro Santos e Dimar Serra Siqueira,
respectivamente, Presidente e membros da Comissdo Tecnica de Julgamento, corn assessoramento
juridico da Unidade de Assuntos Administrativos (PR/AJ/UAA), com a finalidade de dar suporte
juridico quanto a regularidade formal dos procedimentos licitatOrios, e comigo secretaria "ad hoc"
adiante declarada, realizou-se a sessdo para abertura das propostas financeiras do Edital no
19/2013, cujo objeto foi acima descrito. As empresas AENGENHARIA LTDA — ME, APAM
PROJETOS ELETRICOS LTDA, ENGELUZ SERVICE LTDA, JPW ENGENHARIA LTDA,
MARILIA CONSTRUCOES ELETRICAS LTDA e SOLAR ENGENHARIA LTDA ndo se fizeram
representar. Inicialmente, a Sra. Presidente esclareceu que foram habilitadas/inabilitadas as
empresas abaixo descritas, conforme relatOrio de exame e julgamento das propostas aprovado pelo
Diretor da Area de Desenvolvimento Integrado e Infraestrutura da Codevasf - AD, que foi
divulgado pelo fax-circular n° 262/13, datado de 16/04/13, aos interessados, e disponibilizado no
site da Codevasf: www.codevasf.gov.br:

EMPRESAS HABILITADAS EMPRESAS INABILITADAS
• APAM PROJETOS ELETRICOS LTDA • AENGENHARIA LTDA — ME
• JPW ENGENHARIA LTDA • ENGELUZ SERVICE LTDA
• SOLAR ENGENHARIA LTDA • MARILIA	 CONSTRUCOES	 ELETRICAS

LTDA
Continuando os trabalhos a Sr.' Presidente informou que foi considerado improcedente o recurso
administrativo interposto pela empresa AENGENHARIA LTDA-ME, contra o julgamento da
Documentacdo, que foi comunicado aos interessados pelo fax n o 295/13, datado de 26/4/13,
encaminhado por e-mail e disponibilizado no site: www.codevasf.gov.br . Prosseguindo, a Sra.
Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatOrio, a abertura dos invOlucros n°
2(dois) — "Proposta Financeira" das empresas acima habilitadas, rid() se entrando em pormenores
relativos aos custos propostos, o que ficard a cargo da Comissdo Tecnica de Julgamento, designada
para este fim, e informou que procederia neste momento a abertura dos invOlucros e a divulgacdo
dos valores globais ofertados, que constam do quadro demonstrativo abaixo:

EMPRESAS VALOR — RS
APAM PROJETOS ELETRICOS LTDA 162.310,62
JPW ENGENHARIA LTDA 206.368,64
SOLAR ENGENHARIA LTDA 177.462,83

A titulo de esclarecimento o valor orcado pela Codevasf para os servicos objeto do presente Edital é
de RS 216.418,05 (duzentos e dezesseis mil, quatrocentos e dezoito reais e cinco centavos). A Sra.
Presidente mandou constar em ata que as propostas das empresas APAM PROJETOS ELETRICOS
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DAY/ BR1T$ II OS SANTOS
Presidente da Comissdo

LUCIANA MOTA COELHO
Presidente da Mesa 
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LTDA e JPW ENGENHARIA LTDA, não se encontravam paginadas, e que veio a ser paginadas pela
Comissdo. A seguir a Sra. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticacdo das peps
recebidas e conhecidas, juntamente com ela e a Comissdo Tëcnica de Julgamento. A Sra. Presidente
informou que toda documentacdo ora conhecida estara a disposicdo dos interessados para fins de
vista, durante o expediente de quinta-feira, dia 2(dois) de maio/2013, e que o resultado de
julgamento da "Proposta Financeira", apOs aprovado pelo Presidente da Codevasf sera comunicado
a todos os interessados, via e-mail, publicado no Diario. Oficial da Unido, divulgado nos sites:
www.comprasnet.gov.br e www.codevasf.gov.br, assim Como 	 afixado no quadro de avisos,
localizado no segundo andar, do Edificio Sede da Codevasf. Nada mais havendo a ser tratado, a Sra.
Presidente deu por encerrada a sessdo e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada
conforme, vai assinada pelos presentes e sera disponibilizada no s • 	 • Codevasf. Eu, Edite
Campos e Silva, a digitei e assino. Brasilia, 30 de abril de 2013.

EDIT -AMP° SILVA       

MAR I'ELO RIBEIRO SANTOS
Membro da Comissdo 

DIMAR SERRA SIQUEIRA
Membro da Comissdo

Proc. 59510.0002163/2012-81/ECS
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